«НАШИ ЗНАМЕНИТЫЕ ЗЕМЛЯКИ»
Цель: Привитие чувства патриотизма, гордости, любви к родному краю, селу,    
           людям, живущим рядом;

           развитие познавательности.
Оборудование: Колесо «поле чудес», карточки-задания, алфавиты, 

                           карандаши, призы.
Предварительная работа: Занятие по этической грамматике на тему: «Этикет. 

                                            Манеры»; экскурсия в школьный музей; учебное 

                                            занятие  в музее «Знаменитые  люди нашего села».

Ход игры
                                                             «Музей – храм муз»

                                                              (Советский энциклопедический словарь)

         Вступительное слово учителя.

         Музей (от греч. museion – храм муз) – научно-исследовательские или научно-просветительские учреждения, осуществляющие комплектование, хранение, изучение и популяризацию памятников естеств. истории, литературной и духовной культуры. Типы: научно-просветительские, исследовательские, учебные. Профили: исторические, технические, сельскохозяйственные, естественно-научные, искусствоведческие, литературные, мемориальные, краеведческие и др. Возникли в 15-16 вв. В 70-е годы 20 века в мире насчитывалось свыше 12 тысяч музеев.
           Представление игроков.
                                        Задание для первой тройки игроков
          Участник Курской битвы, работающий в госпитале, который находился на территории Афоньевки. Наш односельчанин. Дошел до Полтавы.
                                                       (И.А. Ефремов)

                                           Задание для второй тройки игроков

           Наш земляк, бывший ученик Афоньевской школы, потерявший зрение во время Великой Отечественной войны. Кандидат наук, доцент МГУ им. М.В.Ломоносова.

                                                        (М.Е. Найденов)

                                            Задание для третьей тройки игроков

            Первый директор Афоньевской школы (с 1953 г. по 1973 г.)

                                                         (Горлачев Б.М.)
                                             Задание для игры со зрителями

            К 1930 г. на территории Афоньевки были 2 колхоза: им. Сталина и им. Молотова. В 1951 г. они объединились в один – им. Сталина. В 1961 г. было предложено назвать колхоз им. ХХII съезда КПСС. В 1963 г. в связи со слиянием он был назван ……… . (Как?)

                                                               (Восток)

                                               Задание на финал

              Участник Курской битвы. Наш земляк.

                                                                (Коляда А.Я.)

             В паузах беседы с участниками игры, их рассказы о себе.
Итог игры
              Награждение участников и победителей игры.  
МБОУ «Афоньевская основная общеобразовательная школа
Волоконовского района Белгородской области»
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                                                                         Провела:
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